体彩"中国红" 助力"2021暖橙行动"

省体彩中心为环卫工人捐赠1500顶帽子和1500副手套



雪是冬天的标志,可马路上的积雪往往给市民的出行也带来了麻烦。不过,在长春有这样一群人,他们以雪为号令,披星而出,戴月而归,为大家的出行更安全,一直在默默地奉献着。

为传递中国体育彩票公益公信理念,吉林省体彩中心联合城市晚报社、省慈善总会开展"体彩'中国红'助力2021 暖橙行动——全城捐助向环卫人致谢"大型公益活动,让环卫工人在这个多雪的冬天工作时,能感受到来自社会各界的温暖

这一次,吉林省体彩中心给环卫工人们准备了1500顶帽子和1500副手套,让他们在工作中能够感受到来自中国体育彩票的关爱。体彩人捐赠的帽子为红色,颜色鲜艳,能够更有辨识度,保障环卫工人的工作安全。体彩人捐赠的手套为迷彩户外运动款,更耐用同时也兼顾了良好的保暖性和灵活性。

体育彩票自发行以来,始终秉承"来之于民,用之于民"的发行宗旨,弘扬传播大爱,践行公益责任。从2005年开始,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央彩票公益金,用于补充全国社会保障基金以及广泛用于抗震救灾、农村医疗救助、城市医疗救助、教育助学、未成年人校外教育事业、残疾人事业、红十字事业、文化、扶贫、法律援助等多个社会公益事业。如今,有越来越多的百姓开始感受到,体育彩票带来的不仅仅是一种快乐的游戏感受,还有一份暖暖的爱心

城市晚报全媒体记者 陆续 省体彩 中心供图

/ 参与方式 /

(一)捐款

1.账户打款

账户信息:吉林省慈善总

账 号:2205 014

0100 0933 3333

开户行:

中国建设银行长春西安大路支行

附注:

暖橙行动(打款时备注一 定要写)

暖橙热线:18088681882 (微信同步)

2. 二维码扫码捐赠(注: 机构捐赠时,"捐赠人"处需填写与开发票一致的机构名称) 3.在城市晚报官方微信公 众号"掌上吉林"上为"暖橙行 动"捐赠。

(注:机构捐赠时,"捐赠人"处需填写与开发票一致的机构名称)

可根据实际情况认领捐赠暖心包数量。每捐赠60元即可认领一个暖心包,包含:环卫专用冬季保暖手套1副、

冬季保暖 帽 子 1 顶、保暖 棉 袜 3



机构不论以任何形式捐赠,打款到账后,省慈善总会都将开具捐赠发票,该发票可以抵税。

(二)捐物

可自行采购暖心物资,在捐赠当天运送 至捐赠地点。请保留好采购发票,提供给省 慈善总会换成捐赠发票。

(三)成为爱心驿站,为环卫工人提供歇 脚处

机构给环卫工人提供温暖歇脚处,让他们进来暖暖身子,或者可

们近来暖暖身子,或看可以提供热水、食物加热、卫生间、休息处。我们将把这些温暖歇脚处绘制成"暖橙行动"长春地图,发放给环卫工人,给他们以帮助,解不时之需。



5米外就是野生东北虎 "你瞅啥?""我就拍个视频"

近日,一段珲春男子路上偶遇 野生东北虎,并和老虎对视的视频 引发广泛关注。

视频中,一只野生东北虎站在树林中,威风凛凛,泰然自若,眼睛一直盯着镜头看,一点没有害怕的意思。看了好一会,这只老虎才缓缓移动向树林里面走去,而没走几步,它又蹲了下来继续看镜头。

视频中拍摄者介绍,11月28日,他是开车回家在珲春市马川子乡附近看到这只东北虎,他赶紧停下车,不敢向前走了。之后该东北虎就和他对视,对视了一分钟左右,老虎才慢慢走开。这是他第一次看

到野生东北虎,距离东北虎的位置 也就5米左右,当时他既有些兴奋也 感觉害怕,心是怦怦跳啊。

视频中,东北虎向树林走去后, 男子才敢开车离开,而看到东北虎 又蹲了下来,男子可能想继续拍摄, 但同行人员劝说赶紧离开,不要惹 怒它。

而关于此事,城市晚报全媒体记者从珲春林业部门了解到,工作人员已经获悉相关情况。随着生态环境越来越好,相关区域确实频频有野生虎豹"亮相",对此工作人员已经采取多项措施,加强巡护,提醒市民注意安全。接下来工作人员将进一步加

强宣传,包括提醒人员尽量不要上山,人虎相遇注意事项等,进一步加强监测力度,能够做到提前预警,做到"人不伤虎,虎不伤人!"

最后相关部门也提醒,如果遇到野生东北虎,千万不要招惹它,赶紧远离它,做好自身的防范,不要制造出太大的声音惊扰到它。开车在路上遇到老虎,不可以打开车门、车窗,不要尾随拍照,应该低车速尽快驶离。骑自行车或摩托车的人可能会刺激老虎的追逐行为,所以在老虎经常出没的地区,最好不要骑自行车或摩托车出行。

城市晚报全媒体记者 吕闯

轿车突然起火 消防部门快速扑救



近日,长春市人民大街与湖滨路交会处附近,有一辆小轿车突然起火,情况危急。长春市消防救援支队南关大队繁荣路消防救援站接到群众报警,迅速赶赴现场将火扑灭,所幸未造成人员伤亡。

消防救援人员到达现场后,发现一辆小轿车停在路边,火势正处于猛烈燃烧阶段。结合现场情况,消防救援人员在做好现场警戒的同时,使用水枪对着起火车辆进行扑救。经过5分

钟的紧张处置,火灾被扑灭。据了解,该轿车疑似自燃。

对此消防救援部门提醒 广大车主朋友:冬季风干物 燥,车辆在行驶前应对车辆 的油路、电路、制动、转向、轮 胎和发动机、变速箱等进行 日常检查,不要轻易私自改 装机动车,在行车途中闻到 烧焦气味,要立即下车检查, 车内尽量配备必需的灭火器 具,确保行车安全。

城 市 晚 报 全 媒 体 记 者 吕闯 消防供图

白城一女子包内 5300 元钱丢失 没想到是一起喝酒的朋友干的

近日,自城市公安局洮 北分局海明派出所接到辖区 居民张女士报警称,一大早 发现自己的皮包内少了现金 5300元。

据张女士回忆,当天晚 上自己约几个朋友在一起吃饭喝酒,后来又一同来到市区某酒吧继续消费,当时大家玩得都很尽兴,也没在意包内钱物。直至深夜,送走朋友后,张女士就近找了一家宾馆入住休息,早上打开包才发现现金丢失。

接警后,海明派出所办案 民警逐一调取张女士和朋友 所到过各场所的监控录像,意 外发现与张女士同桌的男性 朋友王某(化名)在酒吧唱歌 时动作诡异,形迹可疑。办案 人员通过大量摸排,当天下午 在王某家中将其抓获。

经突审,嫌疑人王某终于承认了自己趁他人不备盗取包内钱物的犯罪事实。据悉,王某与张女士并不太熟悉,当天是通过朋友介绍才一同前去。在酒吧消费时,他看见张女士出手大方,不停地从包里取现金,才临时起意,没想到还没来得及逃跑就被民警抓了个正着。

目前,嫌疑人王某已被 刑事拘留,案件还在进一步 侦办中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

男子擅自处置法院查封物 被拘 15 天

偷偷变卖法院查封物你以为能瞒天过海?殊不知,自己已经犯罪啦!

近日,被执行人王某某 因擅自出卖法院查封的财物,致使法院判决、裁定无 法执行,损害了申请人的合 法权益,白城洮北法院对其 依法作出司法拘留15天的 处罚决定。

2018年,某银行白城市 分行与被执行人王某某签订 《小额联保借款合同》,并向 其放款14万元,王某某未按 约定按期还款。2020年12 月14日,洮北法院依法向被 告人王某某送达财产保全裁 定书,对王某某在到保镇高 平村的12.5万斤水稻予以查 封,并当场告知王某某查封 期间禁止擅自处置。而王某 某在未取得法院解除查封裁 定情况下,将其被法院查封 的水稻变卖,且变卖所得粮 款18万余元未提存到洮北 区人民法院专项账户

洮北法院经核查情况 属实,第一时间将被执行人 控制并带回洮北法院,王某 某承认将查封物擅自处分的事实,并告知销售款已经用完,无法偿还银行剩余案款。对王某某擅自处分法院查封的财物,所得销售款不偿还案款的违法行为,洮北法院依法对其作出拘留15天的处罚决定。

对此法官表示,人民法 院对涉案财产采取查封、扣 押、冻结等执行措施,是保 证案件执行到位,兑现当事 人胜诉权益的必要手段。 人民法院依法对当事人的 财产采取的查封、扣押、冻 结等强制措施,具有法律约 東力,非经人民法院依照法 定程序解除,任何组织或个 人不得以任何理由处置。 应主动及时履行法院生效 的判决、裁定,任何抗拒执 行、逃避执行的行为都将受 到法律的惩处。《刑法》第 314条规定:隐藏、转移、变 卖、故意毁损已被司法机关 查封、扣押、冻结的财产,情 节严重的,处三年以下有期 徒刑、拘役或者罚金。

城市晚报全媒体记者 吕闯